‘4# Dezimalstellen mit einer Zahlenzeile hinzufiigen Name:

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

Verwenden Sie den Zahlenstrahl, um jedes Problem zu [6sen. Antworten

21+34=

1
Pl INENENEEE] FNRNEARNEE SRNRUNERNE FNRNENRNE] SANNENEENE SRERARAEE] B

2.
25+21=

3,
e e e e

4,
69+12=

5,
:IIIII!IIIIIIIII!IIIIIIIII!IIIII:

6.
6.8+1.3=

7.
:IIIII!IIIIIIIII!IIIIIIIII!IIIII:

8.
71+18=

9.
:IIIII!IIIIIIIII!IIIIIIIII!IIIII:

10.
38+21=
G ey
72+21=
e e e e
6+18=
G ey
45+1.1=
:IIIII!IIIIIIIII!IIIIIIIII!IIIII:
33+27=
e e e e
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ﬂh Dezimalstellen mit einer Zahlenzeile hinzufigen  Name L 8sungsschl iissel

Verwenden Sie den Zahlenstrahl, um jedes Problem zu [6sen. Antworten
1) 21+34=
2@3 @4 @5 6 7 8 1 5’5
2 4,6
2) 25+21=
2 3" 4~ 5 6 3. 8’1
:!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!/\IIII!IIII!IIIII:
4 8,1
3) 69+1.2=
6 7 8 9 5. 8,9
:IIIII!IIIIIII!!III |||!|||||:
6. 5,9
4) 68+13=
6 8 9 7. 913
:Illll!|||||||||!|!!/\!/\!/\!!||!||||I:
8 7,8
5 71+18=
7 8 9 10 9. 0,6
:IIIII!IIIINW\!/W\!/\!IIIII!IIIII:
10. 610
6) 38+21=
3 6 7
<!!!!!!!!!!/?ﬁ!!!!!!/!sf!!!!!./\e!!!!!!!!!!!;
7 72+21=
7M 10 11
e s 1
8) 6+18=
?/_\T/WVVW\/\S | il
DUl A BENENENN /AVAVAVAVAVAAYA'NT ENENNININ EVEETErE ENAETATN AR F
9 45+1.1=
:IIIII!IIII!IIII!/-\IIIIIIIII!IIIII:
10) 33+27=
T e i | !
DUl NI AN BN~ EFEEI I \VAVAAAVAVA"A INENENINES IV A AT B

1 1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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‘4# Dezimalstellen mit einer Zahlenzeile hinzufiigen Name:

Verwenden Sie den Zahlenstrahl, um jedes Problem zu [6sen. Antworten
1) 61+1.7=
1
il ISR BRTRNENE SFEVEVIS RVATEVATIS AYRVATITE) SAATA ST S I
2
2) 28+13=
3
G e e e
4,
3) 56+13=
5,
e e e e
6.
4) 75+37=
7
4||||||!!!!!!!!!!|||||||||!!!!!!!!!!!|||||||||!|||||:
8.
5 78+29=
9
:!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIIII:
10,
6) 34+25=
Pl N N FEEE AW NN NS NN R RS i
7) 67+27=
e e e e e e ey
8 21+33=
e e e e e e
9 1+17=
:IIIII!IIIIIIIII!IIIIIIIII!IIIII:
10) 3+3.1=
e e e e e e e
1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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=

Dezimalstellen mit einer Zahlenzeile hinzufligen Name: L Osungsschlissel
Verwenden Sie den Zahlenstrahl, um jedes Problem zu [6sen. Antworten
1) 61+17=
6 7 8 9 10 1 7,8
PHl AN BN \VAAVAVAVAAA'NNT ENENENININ EVAETErE ENATET AR B
2 4,1
2) 28+13= 6.9
:!IIII!III%II!IIN\V\IIII!IIII!IIII!IIIII:
4, 11,2
3) 56+13=
i m7 i i i 10’7
A e L
6. 5,9
4) 75+37=
7 11 12 7. 9’4
8 5,4
5 78+29=
g o 27
!llllllllm!!!!!!!l!!!/\!/mmw I
10. 611
6) 34+25=
3 _‘_‘_l/—r_ 4_1_1/_5\_L|_ 6 7 8
7) 67+27=
6 9 10 11
8) 21+33=
2 _|_|/_\_|_|_|_3 @4 _|_|/_\_|_|_|_5 6 7
9 1+1.7=
1 2 3 4
:||||!|||| | ||!||||!|||||:
10) 3+3.1=

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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‘4# Dezimalstellen mit einer Zahlenzeile hinzufiigen Name:

Verwenden Sie den Zahlenstrahl, um jedes Problem zu [6sen. Antworten
1) 26+36=
1.
4||||||!!!!!!!!!|||||||||||!!!!!!!!!||||||||||||||||;
2.
2) 3+22=
3.
G e e e 1y
4
3) 11+22=
5,
e e e e
6.
4) 37+39=
7.
G e b b b ey
8.
5 82+22=
9.
:!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIIII:
10.
6) 54+1.8=
:IIIII!IIIIIIIII!IIIIIIIII!IIIII:
7) 22+36=
G e e e ey
8) 54+28=
e e e e e e
9) 35+22=
:!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIIII:
10) 1.9+22=
e e e e e e e
1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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ﬂh Dezimalstellen mit einer Zahlenzeile hinzufigen  Name L 8sungsschl iissel

Verwenden Sie den Zahlenstrahl, um jedes Problem zu [6sen. Antworten
1) 26+36=
2 5,2
2) 3+22=
RIS PeotTons ORI OO T A M
:_||||!||||_||||!||||_ II!IIII!IIII!IIII!IIII!IIIII:
a 7,6
3) 11+22=
L e e T
!|||||||| Illl!!!!.lll!!!!!!!!!!!llllll;
6 7,2
4) 3.7+39=
3 7 8 9 7. 0,8
8 8,2
5) 82+
8 11 9. 517
!IIMIII'!!!!!!M|!!!!!!!!!|IIIIIL
10. 411
6) 54+18=
5 7 8
:!!llll||||||||f\!/\!/\!/\!/\!/\l_/\!/\!!|!||||l=
7) 22+36=
2 6 7
8 54+28=
5 8 9 10
9 35+
!IIII|IIIIIIIII|IIIIIIIIIVV\III!IIII!IIIII:
10) 19+22=
1 2@ |_\|_ 3: ; 4 5 6

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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# Dezimalstellen mit einer Zahlenzeile hinzufiigen Name:

Verwenden Sie den Zahlenstrahl, um jedes Problem zu [6sen. Antworten
1) 27+31=
1.
G e b b e el
2.
2) 51+23=
3.
e e e e
4.
3) 7.2+31=
5.
G e b b e by
6.
4) 32+37=
7.
4||||||!!!!!!!!!I||||||||||!!!!!!!!!||||||||||!!!!!!:
8.
5 76+36=
0.
:!||||!||||!||||!||||!||||!||||!||||!||||!||||!||||!||||!|||||:
10.
6) 1.8+27=
e e e e
7 17+24=
G e e e ey
8) 88+36=
G e e b b el
9) 89+26=
:!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIIII:
10) 53+39=
4||||||!!!!!!!!!|||||||||||!!!!!!!!!||||||||||!!!!!!:
1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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ﬂh Dezimalstellen mit einer Zahlenzeile hinzufiigen

Name: L Osungsschlissel

Verwenden Sie den Zahlenstrahl, um jedes Problem zu [6sen. Antworten
1) 27+31=
2 6 7 8 1 5,8
2 7,4
2) 51+23= 103
5 6 7 8 9 3. J
:!IIII!INIIII!INN\/\I!IIII!IIII!IIIII:
4 6,9
3) 7.2+31=
7 0 11 12 13 3. 11’2
6 4,5
4) 32+37=
3 7 8 7 4,1
8 124
5 76+36=
7 11 12 13 . 11,5
10. 912
6) 1.8+27=
5
<!!!!!'!!!/!!V!!!'!!!/!3f!!'!!NWYW\!!!!!D
7 17+24=
1 4 5 6
8) 88+36=
8 12 13 14
9) 89+26=
8 9 10 11 12 13
!||||||||_||||!|||_||||!|||_ |||II!IIII!IIIII:
10) 53+39=
5 9 10
1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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‘4# Dezimalstellen mit einer Zahlenzeile hinzufiigen Name:

Verwenden Sie den Zahlenstrahl, um jedes Problem zu [6sen. Antworten
1) 48+38=
1
e e e e
2.
2) 61+27=
3,
e e e e e e b e e
4,
3) 55+13=
5,
e e e e
6.
4) 28+24=
7.
G e
8.
5 14+13=
9.
:IIIII!IIIIIIIII!IIIIIIIII!IIIII:
10.
6) 46+24=
Pl N N FEEE AW NN NS NN R RS i
7) 8+25=
e e e e
8) 85+38=
DU FEEEEENENE FENEENNEE] SNRNE RN IRNRANNENE SRNRENEEE SARENAREEE I
9) 15+27=
:!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIIII:
10) 1.7+13=
:IIIII!IIIIIIIII!IIIIIIIII!IIIII:
1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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=

Dezimalstellen mit einer Zahlenzeile hinzufligen Name: L Osungsschlissel
Verwenden Sie den Zahlenstrahl, um jedes Problem zu [6sen. Antworten
1) 48+38=
4 8 9 1 8,6
2 8,8
2 61+27=
OCoTT zetue. SRR JOOTETOIT: AUPTOT A
:!III!IIII_III!IIII_ | |!||||!||||!||||!|||||:
4 5,2
3) 55+1.3=
! m { | i i 2!
G e
6. 7,0
4) 28+24=
:!""""M!!!!!!!'!!NW\.. I I
8 12,3
5 14+13=
1 3 4 ° 4,2
:!IIIIIIIII!III!/-\!/\!/\!IIII II!I!I!!:
10. 310
6) 46+24=
4 7 8 9
7) 8+25=
o o P T i
SV TR T T T R B e
8) 85+38=
8 12 13 14
9 15+2
[ /7\
:!IllllllIIIIIII|IIIIIIIIIVWWVV\IIIlIIIII;
10) 1.7+1.3=
1 3 4
:!IIIIlIIII!IIIIlIN\!/\I_!II!I!I!!:
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‘4# Dezimalstellen mit einer Zahlenzeile hinzufiigen Name:

Verwenden Sie den Zahlenstrahl, um jedes Problem zu [6sen. Antworten
1) 12+13=
1.
:IIIII!IIIIIIIII!IIIIIIIII!IIIII:
2.
2) 84+24=
3.
e e e e
4.
3) 28+1.7=
5.
:IIIII!IIIIIIIII!IIIIIIIII!IIIII:
6.
4) 6.1+38=
7.
G e b b b ey
8.
5 19+25=
0.
:!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIIII:
10.
6) 7.3+24=
4||||||!!!!!!!!!|||||||||||!!!!!!!!!||||||||||!!!!!!=
7) 89+37=
G e e e ey
8) 35+27=
e e e e e e
9 61+16=
:!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIIII:
10) 4.4+21=
e e e e
1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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=

Dezimalstellen mit einer Zahlenzeile hinzufligen Name: L Osungsschlissel
Verwenden Sie den Zahlenstrahl, um jedes Problem zu [6sen. Antworten
1) 1.2+13=
1 3 4 1 2,5
:IIII!!!IIIIIN\!/\!IIIIIIIII!I!!!:
2 10,8
2) 84+
8 /—9\ 11 3 4’5
:!||||||||||||||||||||||/VW\||!||||I|||||;
4 9,9
3 28+17=
2 4 5 S 4’4
:!!III!IIII!IIII!II ||!II=
6 9,7
4) 6.1+38=
6 : ;7 : :8 : ;9 10 11 12 7 12’6
8 6,2
5 19+25=
1 2@ 3@ 4 5 6 9 nr
10. 615

6) 7.3+24=

7 10 11

7) 89+37=

8) 35+27=

9 6.

12

10)

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 6
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‘4# Dezimalstellen mit einer Zahlenzeile hinzufiigen Name:

Verwenden Sie den Zahlenstrahl, um jedes Problem zu [6sen. Antworten
1) 74+22=
1
il ISR BRTRNENE SFEVEVIS RVATEVATIS AYRVATITE) SAATA ST S I
2.
2) 54+23=
3,
e e e e e e b e e
4,
3 47+29=
5,
e e e e e e e
6.
4) 44+37=
7.
e e e e b e
8.
5 22+23=
9.
:!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIIII:
10.
6) 39+13=
:IIIII!IIIIIIIII!IIIIIIIII!IIIII:
7) 1+39=
Pl FENEENENNE FRNE NEENE SRNNE NRNEE INNNENRENE FRNNE RREEE AR AR B
8 58+21=
G ey
9) 63+23=
:!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIIII:
10) 7.3+29=
e e e e
1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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=

Dezimalstellen mit einer Zahlenzeile hinzufligen Name: L Osungsschlissel
Verwenden Sie den Zahlenstrahl, um jedes Problem zu [6sen. Antworten
1) 74+22:
/—8\ 10 1 9,6
<|"" ey !!!!!!!!ﬂ“!!!!!!!!'!!!!!~
2 7,7
2) 54+23=
:!IIIIIIII!IIIIIIII!IIII II!IIII!IIII!IIII!IIIII:
a. 8,1
3) 47+29=
4 7 8 9 5 4,5
6. 5,2
4) 44+37=
4 8 9 7 4.9
8. 7,9
5 22+23=
e ey L
10. 10!2
6) 39+13=
3 4 5 6
|||||!|||!_!|||!|||f\l_/\!/\!!|!||!!!=
7) 1+39=

8) 58+21
e s ]
9 63+23=
6 m 9 10 11
! ||||||||||!||||!|| IIII!IIII!IIII!IIII!IIIII:
10) 7.3+29=
7 10 11
PN I ERNEN i\ BTRNEATE BN \VAVATAVAVAVAA ‘AVA'MNENIS INENENINE Y

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de
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‘4# Dezimalstellen mit einer Zahlenzeile hinzufiigen Name:

Verwenden Sie den Zahlenstrahl, um jedes Problem zu [6sen. Antworten
1) 44+26=
1.
il ISR BRTRNENE SFEVEVIS RVATEVATIS AYRVATITE) SAATA ST S I
2.
2) 35+27=
3.
G e e e 1y
4
3) 13+1.2=
5,
:IIIII!IIIIIIIII!IIIIIIIII!IIIII:
6.
4) 33+19=
7.
G e
8.
5 89+34=
9.
:!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIIII:
10.
6) 83+27=
Pl N N FEEE AW NN NS NN R RS i
7) 53+27=
G e e e ey
8) 19+31=
G e e b b el
9) 86+23=
:!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIIII:
10) 4+11=
:IIIII!IIIIIIIII!IIIIIIIII!IIIII:
1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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=

Dezimalstellen mit einer Zahlenzeile hinzufligen Name: L Osungsschlissel
Verwenden Sie den Zahlenstrahl, um jedes Problem zu [6sen. Antworten
1) 44+26=
8 1. 710
<|""m' !!!!!!!!W!!!!,!!!!!:
2 6,2
2) 35+27=
| m i | ’ -
:!IIIIIIIII!IIIIIIIII!IIIII ' ||!||||!||||!|||||:
a 5,2
3 13+12=
1 3 4 5. 123
:|||||!||||||| |||I!!!III!IIIII=
6. 11,0
4) 33+109=
3 6 7 7. 810
IllllllllllllevwwwllI!!!!!!!!!IIIII:
8. 50
5 89+34=
8 9@ 10@ 11@ 12 13 . 109
10. 511
6) 83+27=
8 11 12 13
7) 53+27=
5 8 9 10
8 19+31=
1 2: ; 3: : 4: : 5 6 7
9) 86+23
!IIII|IIIIIIIIIIIIIIIIIII/-W\I!IIII|IIIII;
10) 4+11=
4 5 6 7
:||||I|||| ||!||||!!!|||I|||||

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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‘4# Dezimalstellen mit einer Zahlenzeile hinzufiigen Name:

Verwenden Sie den Zahlenstrahl, um jedes Problem zu [6sen. Antworten
1) 65+32=
1.
G e b b e el
2.
2) 53+38=
3.
G e e e 1y
4.
3) 31+1.1=
5.
e e e e
6.
4) 84+32=
7.
G e b b b ey
8.
5 57+12=
Q.
:IIIII!IIIIIIIII!IIII!IIII!IIIIIIIII!IIIII:
10.
6) 2+28=
AIIIII|!!!!!!!!!!IIIIIIIII!!!!!!!!!!!IIIIIIIII!IIIII:
7) 42+18=
e e e e
8) 6.6+14=
G ey
9) 43+39=
4|||||||||||||||!|||||||||!|||||||||!|||||||||!|||||:
10) 11+14=
:IIIII!IIIIIIIII!IIIIIIIII!IIIII:
1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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=

Dezimalstellen mit einer Zahlenzeile hinzufligen Name: L Osungsschlissel
Verwenden Sie den Zahlenstrahl, um jedes Problem zu [6sen. Antworten
1) 65+32=
6 10 11 12 1 9’7
2 9,1
2) 53+38=
5 9 10 3. 4’2
I ||||||||| |!||||!|| |!||||!|| |||!|||||:
a4 11,6
3) 31+1.1=
3m 5 6 7 5, 6.9
P 2 S NRNEIN NVAVENE RNINTE SURTATI SRV WA WA h
6 4,8
4) 84+32=
8 12 13 14 7. 6’0
8 8,0
5 57+12=
5 /6/_\ 7 8 9 9 8,2
e e L e 1y
10. 215
6) 2+28=
2@3@4 5 6 7
7) 42+18=
| /\r\/vvwwm? { !
P N ENETENE BNVAAVATAYAVAYAYA! NI BRI SETEE BT B
8) 6.6+14=
6 9 10
Pl NI A IR NM!!!!'!!!!!!!!!!!!!!!~
9) 43+39=
4 8 9
:!II |!||||!|| |!||||!|| |!||||!|| | | |!|||||:
10) 11+14=
1 2 3 4
:!!III!IIIIN\!/WIIIIIIIII!II!!!:

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de
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JL_

Dezimalstellen mit einer Zahlenzeile hinzuftigen Name:
Verwenden Sie den Zahlenstrahl, um jedes Problem zu [6sen. Antworten
1) 55+36=
1
e e e b e e
2
2) 65+16=
3
G ey
4,
3) 35+32=
5,
e e e e e e e
6.
4) 7.7+26=
7
G e
8.
5 39+19=
9
:!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIII!IIIII:
10,

6) 59+23=

7) 43+16=

e e e e
8) 83+29=

G ey
9) 7+35=

:!||||!||||!|||||||||!|||||||||!||||I||||!|||||||||!||||I|||||;

10) 56+24=

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de
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ﬂh Dezimalstellen mit einer Zahlenzeile hinzufigen  Name L 8sungsschl iissel

Verwenden Sie den Zahlenstrahl, um jedes Problem zu [6sen. Antworten
1) 55+36=
5 9 10 11 1 91
2 8,1
2) 65+16=
6 7 8 9 10 3. 6,7
:Illll!ll|||||||!/VWV\!f\||||!|||||||||!|||||:
a 10,3
3) 35+32=
3 7 8 5 518
6 8,2
4) 7.7+26=
7 7. 519
:!!!!!!"M!!!!!!!!'!NVWV\!'HHh
8. 11,2
5 39+19=
3 /?/\5 5 . o 10,5
il IR BRI FRNEINI EAINNA /AVAVAVAVAVAVAVA'R ENNEINE) INSNINE I
10. 810
6) 59+23=
5 6@ 7@ 8 9 10
7) 43+16=
i %6 { i
! |I||||||| IIIIII!!!!!I!!!!!!!!!IIIIII;
8) 83+29=
8 11 12
9) 7+35=
7 8 9 10 11 12 13
M!l\?\/\/\/\/‘{l|||!||||!||||!||||!|||||:
10) 56+24=
i m |
P IR W BT N SAAEA \AA'AA SIS WA h

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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